

**REQUEST**

**What I would like to know is: -**

- 1. The number of road accidents in College Road towards Aldridge road over the last three years?**

Answer:

\*Please note, the database that contains the figures for this part of the request has not yet been updated to cover the entire time period stipulated in your request hence the table below contains information only up to the end of May 2017.

Year/Month	Type of Accident		Grand Total
	2 - Serious	3 - Slight	
<b>2014</b>	<b>1</b>	<b>9</b>	<b>10</b>
August	1	2	3
September		2	2
November		5	5
<b>2015</b>	<b>2</b>	<b>17</b>	<b>19</b>
January	1	2	3
February		4	4
March		3	3
May		2	2
July		3	3
September		1	1
November	1	2	3
<b>2016</b>	<b>4</b>	<b>13</b>	<b>17</b>
January		2	2
February		1	1
March		2	2
April		1	1
May	1		1
July	1	3	4
August		1	1
September		1	1
October	1		1
November		2	2
December	1		1
<b>2017</b>	<b>2</b>	<b>7</b>	<b>9</b>
January		3	3
March		1	1
April	1	1	2
May	1	2	3
<b>Grand Total</b>	<b>9</b>	<b>46</b>	<b>55</b>

**2. The number of people reported for speeding at College Road towards Aldridge Road over the last three years using the manned speed camera?**

Answer:

Yr 2014 (from August) - 257

Yr 2015 - 1344

Yr 2016 - 1099

Yr 2017 to date – 675

**3. The number of occasions the manned speed camera has been used in College Road towards Aldridge Road?**

Answer:

Yr 2014 (from August) - 5

Yr 2015 - 17

Yr 2016 - 14

Yr 2017 to date - 10